



# 谢亚龙被关沈阳北郊隔离审查,貌似生活还不赖 住的是独栋楼,吃的是东北菜

## 地点被曝光,警方可能火速将三人转移

秘密审理谢亚龙、蔚少辉、李冬生的“隐蔽”地点被迅速曝光了,三人并没有和之前被捕的南勇、杨一民等足协官员关押在一起,他们三人被带到了沈阳北郊沈阳军区现代干部管理学院里面,由于各种因素,专案组很可能火速将这三人的转移至其他“安全”地点。

本报综合报道

### 地点曝光,沈阳北郊的一个学校

三人被带到了沈阳市北郊的道义地区沈阳军区现代干部管理学院,在这座学院里面的一幢粉白色相间的三层小楼,就是谢亚龙三人的“家”。在学院内部,很难发现与“8·25”专案组有关联的任何迹象,不过根据知情人士透露,这座小楼基本上可以判断为就是关押谢亚龙等人的地点。

在这座小楼下停靠着近20辆汽车,其中5台牌号为辽M(铁岭牌照)的汽车,7台辽O牌照的汽车,由于学院的外围正在施工,正是因为这个施工的区域与学院内部相连,可以让一些外人借机混入学院内部。

### 东北菜为主,曾看央视关于他们被立案的报道

据知情人士透露,谢亚龙三人,每日的饮食还算不错,菜系以东北菜为主,菜味偏咸,每日还可以喝到汤。他们和整个办案基地内所有人的饭是一样的。另外,谢亚龙所住的房间属于该场所内的单体楼房,客房按照标准间配备布置,内部的装修并不算新,但各项设施不错,可以满足谢亚龙的日常生活起居。

事实上,谢亚龙被关押在这个偏僻的地方,警察内部很多人也并不知道。“他们内部也得保密,属于各忙各的,所以也就别人知道,这也是为了防止出什么意外。”一位内部人士告诉记者。

前几天,央视披露了谢亚龙等人被立案的事实,警方破例让谢亚龙、蔚少辉、李冬生等三人看了这个新闻。

不过,随着这处羁押谢亚龙的地点被曝光,专案组很可能火速将这三人的转移至其他“安全”地点,由于审理谢亚龙一案目前处于保密状态,所以前来探秘的记者也未敢进入这个小楼,进行“暗访”,不过即使专案组将其三人转移,以中国“狗仔队”的能力,也会很轻松地将其新地点查明的。

相关新闻

#### “不准拉帮结派”

足管中心向全员下发“十条”纪律规范

谢亚龙、蔚少辉、李冬生三名原足管中心高、中层干部被立案侦查的事情在中心内部引起了不小震动。前天上午,“暂时代理”中心主任韦迪工作的副主任于洪臣、林晓华主持开全员大会,正式下发了中心新的行为规范,其中的“不准拉帮结派、拒绝弄虚作假、不得在选派与任命上任人唯亲、不得在重大政策事实和重大项目安排上独断专行”等十条要求,标志着廉政建设已成为足管中心“安内”的重中之重。

#### 蔡振华两天三电足协指导工作

足坛反黑扫赌再掀波澜之际,是“少帅”蔡振华铁腕接管足球之时。来自体育总局的消息,从上周开始,蔡振华已经接管足球,面临中国足球的混乱和低迷,当年的“乒乓少帅”如何出手令人关注。

在反黑扫赌风暴再度笼罩中国足坛的时候,体育总局最年轻的副局长蔡振华悄悄地接过了分管足球的任务和使命,接替已经退休的前任崔大林。“目前足球管理中心上报的相关文件,需要转交分管领导的都转到了蔡局这边,可以说已经正式对接了。”总局人士表示。来自足协方面的消息更加清楚地证明,蔡振华两天之内三次致电于洪臣,亲自指导足管中心工作,已然正式进入角色。

各方声音

“崔大林没必要否认,如果他被协查是很正常的事情,没必要否认。因为足球是你管的,公安部门找你了解情况是很正常的事情,又不是说被立案侦查何必否认?所以这个否认,我倒是觉得有一点此地无银。”

——著名足球评论员周文渊认为崔大林没必要急着辟谣。

“国外职业化的好的项目,首先具备雄厚的群众基础。都说足球从娃娃抓起,娃娃在哪里?都在学校,体育总局能把辐射力、影响力渗透到学校里吗?在足球这个问题,暴露了体育的大问题,与教育如何结合的大问题,通过这件事,希望大家能够看得更多,想得更多。”

——央视体育主持人刘建宏认为,通过中国足球暴露出的问题,体育总局也有责任去考虑,不仅仅是足球,还包括三大球应该如何抓好。

本埠通

## 环中国自行车赛抵达郑州 第四赛段结束,黄衫首度易主

**本报讯** 首届环中国国际公路自行车赛昨天在郑州结束了第四赛段的争夺,捷安特车队选手罗杰斯以半个车轮的优势夺得赛段冠军,而夺得本赛段第三名的澳大利亚车手大卫·唐纳也以12小时41分的总成绩夺走黄色领骑衫,这也是比赛进行以来,黄衫首度易主。

首届环中国国际公路自行车赛是9月10日在西安鸣枪开始的。昨天进行的是第四赛

段的比赛,选手们上午11点从洛阳出发,经郑少高速抵达设在省艺术中心广场的终点,全程173.3公里。赛段中设立了两个冲刺点和一个爬坡点。中国香港选手张敬伟在爬坡点发挥出色,赢得最高积分,从而披上了象征着“爬坡王”的圆点衫。

昨天的比赛进行得非常激烈,直到最后阶段,也没有分出明显的第一集团,近百名选手“蜂拥而至”冲过终点。最终,捷安特车队的罗杰斯以半个车轮的微弱优势夺得本赛段冠军(成绩:3小时58分56秒),中国国家队的纪习涛则凭借着自己在最后150米处的发力冲刺,获得亚军。

车手们将于今天转场至泰安,16日,第五赛段的比赛将在泰山脚下进行,随后还将途经山东、河北、天津,整个比赛将于20日全部结束。

晚报首席记者 郭轶略/文 晚报记者 白轶/图



## 建业海选足球宝贝

**本报讯** 从新赛季开始,球迷们在看建业队的主场比赛时将会欣赏到另外一道亮丽的风景线——足球宝贝的精彩表演。

建业俱乐部从今天开始将正式启动足球宝贝选拔活动,大赛共分为初赛、复赛和决赛三个阶段。初赛阶段将分为三个板块:球迷协会赛、社会赛和高校赛。从初赛中选出的60名选手参加了由专业机构组织的为期9天的封闭培训后,将筛选出36名优秀选手进入最后的决赛。

进入决赛的36名选手将与建业俱乐部旗下的文化公司签约,成为建业俱乐部的专属拉拉队首批成员。凡是年龄在16至25岁,身高1.63米以上,身体健康,具有较高的文化艺术素质,普通话流利,无任何不良记录的女性都可报名参加选拔。

晚报首席记者 郭轶略